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ΚΟΙΝ: ΕΣΠΕΘ  
                
  
ΘΕΜΑ:   Εμπλοκή Στρατιωτικών στην Αποκομιδή Νεκρών Ζώων   
ΣΧΕΤ:      
 
 Ξανά στο ίδιο έργο θεατές οι στρατιωτικοί. Ξανά καλούνται «να βγάλουν τα κάστανα 
από τη φωτιά».  

 Μετά τις καταστροφές που έπληξαν το Θεσσαλικό κάμπο τις τελευταίες μέρες από τη 
θεομηνία DANIEL, οι Ένοπλες Δυνάμεις κλήθηκαν για ακόμη μια φορά να υποκαταστήσουν 
τον ανύπαρκτο κρατικό μηχανισμό. 

 Συνάδελφοι στάλθηκαν και έσπευσαν να βοηθήσουν τους πληγέντες κατοίκους των 
πλημμυρισμένων περιοχών της Λάρισας, της Καρδίτσας, των Τρικάλων και του Βόλου και 
αποδεδειγμένα, όπως όλη η Ελλάδα παρακολούθησε στους δέκτες της, υπερβάλανε εαυτό 
για τη διάσωση και τον απεγκλωβισμό των συνανθρώπων μας. Όλοι μας είδαμε ηλικιωμένους 
αγκαλιά σε στρατιωτικούς να μεταφέρονται σε πάνω από 1 μέτρο νερό. Όλοι μας θαυμάσαμε 
το στρατιωτικό που έκανε το σώμα του γέφυρα για να μην πατήσει η ηλικιωμένη κυρία στις 
λάσπες. 

 Μετά από 9 ημέρες πλημμύρας και καταστροφής διατάχθηκαν συνάδελφοι να 
εκτελέσουν αποκομιδή νεκρών ζώων από τις πληγείσες περιοχές. Από περιοχές όπου έγκριτοι 
επιστήμονες κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου που διατρέχουν άπαντες όσοι πλησιάζουν 
αυτές, λόγω της σοβαρής μόλυνσης που επικρατεί από την αποσύνθεση των χιλιάδων νεκρών 
ζώων. Ακόμη απαγορεύτηκε η χρήση του νερού του δικτύου όχι μόνο για πόση αλλά και για 
μπάνιο, πλύσιμο ρούχων και γενικά οποιαδήποτε χρήση. 

 Εύλογη η Έντονη Ανησυχία που κυρίευσε τους συναδέλφους για το τι μέλει γενέσθαι, 
αφού κλήθηκαν στις Μονάδες τους ως συμμετέχοντες στην επιφυλακή του σχεδίου 
«ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ»  αλλά φτάνοντας στο χώρο του κτηρίου της Περιφέρειας Θεσσαλίας στη 
Λάρισα, τους ανακοινώθηκε ότι η αποστολή τους είναι η αποκομιδή των νεκρών ζώων. 

 ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Θ.) 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 49/16-6-
2021 διάταξη Εκούσιας δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου 
Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του αυτού 
δικαστηρίου με αριθμό μητρώου 55/2012. 
Ηλεκτρονική διεύθυνση:  www.espeth.pomens.gr 
e-mail                               : espethessalias@yahoo.com 
Δνση: Παπακυριαζή 2, Λάρισα ΤΚ:412 23  τηλ 2411811099  

 

mailto:espethessalias@yahoo.com


 

 

 Δημιουργούνται τα ακόλουθα ερωτήματα που χρήζουν άμεσης απάντησης: 

 α. Με ποια κριτήρια επιλέχθηκαν τα στελέχη των ΕΔ που θα συμμετάσχουν ενεργά στην 
αποκομιδή των μολυσμένων νεκρών ζώων; 

 β. Ποια εκπαίδευση έλαβαν οι εμπλεκόμενοι στην αποκομιδή των μολυσμένων νεκρών 
ζώων; 

 γ. Ποια μέριμνα έχει προβλεφθεί για την ασφάλεια των εμπλεκομένων στην αποκομιδή 
των μολυσμένων νεκρών ζώων;   

 δ. Ποια η διασφάλιση της μη μόλυνσης των εμπλεκομένων στην αποκομιδή των 
μολυσμένων νεκρών ζώων, καθόσον μετά από λίγες ώρες θα επιστρέψουν στις οικογένειές 
τους; 

 ε. Έχει προβλεφθεί Διοικητική Μέριμνα (νερό, τροφή, ξεκούραση κτλ) για  τους 
εμπλεκομένους στην αποκομιδή των μολυσμένων νεκρών ζώων;  

 στ.   Πόση ώρα θα απασχολούνται στην  αποκομιδή των μολυσμένων νεκρών ζώων; 

 ζ. Έχει προβλεφθεί οικονομική αποζημίωση των εμπλεκομένων στην αποκομιδή των 
μολυσμένων νεκρών ζώων καθόσον δεν τους χορηγήθηκαν Φύλλα Πορείας για τη μετακίνησή 
τους εκτός της Λάρισας; 

 η. Γιατί η μεταφορά των στελεχών γίνεται στις καρότσες φορτηγών αυτοκινήτων κι όχι 
με οχήματα μεταφοράς προσωπικού που πληρούν ασφάλεια μετακίνησης; 

 θ. Πού θα πραγματοποιηθεί η απολύμανση του εμπλεκόμενου προσωπικού μετά το 
τέλος της αποκομιδής των νεκρών ζώων; Στο χώρο πριν την επιβίβασή τους στα μεταφορικά 
μέσα για την επιστροφή τους ή μετά την επιστροφή τους στη Λάρισα οπότε και θα βρίσκονται 
για πάνω από μία ώρα με τα μολυσμένα ρούχα στα μεταφορικά μέσα;      

  6. Χειριστής Θέματος Ανθλγος (ΤΧ) Χρήστος Καρανάσιος, Πρόεδρος ΕΣΠΕΘ και  
Γραμματέας ΕΜΘ της ΠΟΜΕΝΣ.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

-Ο- 
Πρόεδρος 

 
Χρήστος Καρανάσιος 

Ανθλγος (ΤΧ) 
6932220880 

-Ο- 
Γεν. Γραμματέας 

 
Κωνσταντίνος Γώγος 

Ανθλγος (ΤΧ) 
6936843910 

 


